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Ο Οικουμενικός Πατριάρχης τίμησε τον Υπουργό 
Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού της 
Ελλάδος
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Η Α.Θ. Παναγιότης ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. 
Βαρθολομαίος, το απόγευμα της Παρασκευής, 14 Φεβρουαρίου 
2025, σε ειδική τελετή στην Αίθουσα του Θρόνου, στον 
Πατριαρχικό Οίκο στο Φανάρι, τίμησε τον Εξοχ. Υπουργό 
Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού της Ελλάδος κ. 
Κυριάκο Πιερρακάκη, παρουσία του Σεβ. Μητροπολίτου 
Γέροντος Χαλκηδόνος κ. Εμμανουήλ, Αρχόντων Οφφικιαλίων 
της Μ.τ.Χ.Ε, του Εξοχ. Πρέσβυ κ. Κωνσταντίνου Κούτρα, 
Γενικού Πρόξενου της Ελλάδος στην Πόλη, του Ελλογιμ. κ. 
Γεωργίου Καλαντζή, Γενικού Γραμματέα Θρησκευμάτων του 
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Υπουργείου Παιδείας, μελών της Πατριαρχικής Αυλής, και 
συνεργατών του κ. Υπουργού.

Σε αναγνώριση των πολυτίμων υπηρεσιών του προς την Εκκλησία και το Γένος, και 
της ενθέρμου υποστηρίξεώς του προς τον θεσμό του Οικουμενικού Πατριαρχείου, 
ο Παναγιώτατος απένειμε στον Εξοχότατο τον Σταυρό του Αγίου Αποστόλου 
Ανδρέου του Πρωτοκλήτου, συνοδευόμενο με το ανάλογο Πατριαρχικό Τιμητικό 
Πιττάκιο.

Ο Παναγιώτατος απευθύνθηκε με θερμούς λόγους προς τον Εξοχότατο, 
υπογραμμίζοντας το διαρκές ενδιαφέρον αυτού για τα ζητήματα της Μητρός 
Εκκλησίας, ενώ ο κ. Υπουργός, συγκινημένος, ευχαρίστησε εγκαρδίως τον 
Οικουμενικό Πατριάρχη για την εξαιρετική τιμή προς το πρόσωπό του.

Νωρίτερα, ο κύριος Υπουργός, κατά την άφιξή του στο Φανάρι, προσκύνησε, μαζί 
με την συνοδεία του, στον Πάνσεπτο Πατριαρχικό Ναό.



Από τη μεριά του ο Υπουργός Παιδείας κ. Πιερρακάκης δήλωσε στα μέσα 
κοινωνικής δικτύωσης:

“Η απονομή του Σταυρού του Αγίου Ανδρέου, ιδρυτή και προστάτη της 
Πρωτόθρονης Εκκλησίας, από την Α.Θ.Π. τον Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. 
Βαρθολομαίο, συνιστά ύψιστη τιμή ως αναγνώριση της απόφασης της Ελληνική 
Κυβέρνηση να επιλύσει οριστικά το κρίσιμο πρόβλημα των Κληρικών της 
Ομογένειας.

Τον ευχαρίστησα θερμά, δεσμευόμενος εκ μέρους της Ελληνικής Κυβέρνησης, για 
την υποστήριξη, με κάθε τρόπο, των Πρεσβυγενών Πατριαρχείων και του 
Οικουμενικού Ελληνισμού. 

Μαζί με τον Γ.Γ. Θρησκευμάτων Γιώργο Καλαντζή, είχαμε την ευκαιρία να 
συζητήσουμε στην Κωνσταντινούπολη αναλυτικά με τον Οικουμενικό Πατριάρχη 
το πλήρες σχέδιο για τις νέες οργανικές θέσεις Κληρικών της Ομογένειας που 
ενέκρινε το Υπουργικό Συμβούλιο στις 31 Ιανουαρίου του 2025.

Συναντήσαμε επίσης την συντονίστρια εκπαίδευσης και τους διευθυντές των 
σχολείων της ελληνικής μειονότητας της Κωνσταντινούπολης και συζητήσαμε όλα 
τα θέματα που τους απασχολούν και τις λύσεις που δρομολογούμε“.
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